
令和６年度第１回学校関係者評価委員会報告
評価委員からの質問及び感想・提言等

１．日時：令和６年６月２４日(月)１０時１０分～１１時４０分

２．場所：川内高校大会議室

３ 評価委員からの質問及び感想・提言等

（評価の仕方について）

○職員に，学校評価により関心や緊張感を持たせるために，相互評価をしてみてはどうか。例えば，１
学年の職員が２学年の評価，２学年の職員が３学年の評価など （Ａ委員）。

○無記名ではなく，記名式で実施してはどうか （Ｃ委員）。

（学校経営方針等について）

○川内高校のアドミッション・ポリシー（入学受け入れに関する方針）について，今年度から始まる高
校入試の自己推薦との関連はあるか。例えば高校から評定平均基準等は示されるか （Ｃ委員）。
→◇検討中であり，詳細については今後公表していく予定。

（教員の指導力向上について）

○研究授業の年間の予定回数は決まっているか （Ｃ委員）。
→◇悉皆研修や県教育委員会等と連携した研究・公開授業を行っている。職員に回数等を義務づけた
研究授業は，現在のところ行っていない。

（生徒指導部）

○生徒との信頼関係を深めるためにどのような取り組みをしているか （Ｄ委員）。
→◇教育相談などの定期的な取り組みと，普段の生徒の様子を観察したうえでの細やかな声かけを行
っている。

○いじめ防止についてはどんな対策をしているか （Ｄ委員）。
→◇被害調査を行っている。昨年度は５件の内２件が被害調査から発覚。他の生徒からの情報で発覚
したのも２件あった。

○いじめについて，学年ごとの傾向のようなものはあるか （Ｃ委員）。
→◇特に傾向や何年生が目立って多いなどはないが，１年生は，自分の発言がいじめにつながる発言
だと気づいていないことがある。

○自転車通学生のヘルメットの着用は，３年生でもされているか （Ｃ委員）。
→◇罰則等は設けておらず，ヘルメットの着用割合は低いが，生徒自身が自分の命を守るためにも，
伝えて行きたい。

○中学校では，ヘルメットの着用義務についてペナルティを段階的に課したら改善した （Ｃ委員）。

○５月に校門前で行ったキャンペーンでのヘルメットの着用率は高く，校則という形で入れてもらって
いるおかげで改善されているのでは （Ｂ委員）。

（進路指導部）

○川内高校の商品価値（こういう言い方をしてもよいのなら）は，進学実績だと思う。学校内部で具体
的な目標を設定し，達成したかどうかの結果を明確にし，その反省を次年度に活かす取り組みが必要な
のでは。職員全体で意識を持って取り組んでほしい （Ａ委員）。



（１学年）

○進路目標について考える時間はどれくらいとっているのか （Ｄ委員）。
→◇学級のＬＨＲで考える時間をとったり，外部の講師を呼んで進路の話をしてもらったりした。ま
た，夏休みに動画を見せて，大学の講義を体験する機会を設ける予定。

○進路希望未決定者が多い（昨年度より４.４％増）のはどうしてか。進学以外が増えているのか （Ｃ。
委員）
→◇まだ希望がはっきりしていない生徒がいるため。

（２学年）

○学力向上は，放課後のＥＴなどの取り組みが関連しているのか （Ｃ委員）。
→◇意識の高い生徒たちがおり，周りに良い影響を与えてくれている。

（３学年）

○ポスターの掲示はよい取り組みだと思う。生徒に作らせても面白いのでは （Ｃ委員）。

５ 評価委員の感想まとめ

（Ａ委員）

○くり返しになるが，川内高校の価値を高めるには進路実績を地域に示すことだと考える。
○３年の部活動を引退した生徒はよく成長するので，それをモデルケースにして全体のレベルを上げて
ほしい。
○国公立大○○名・難関私大○○名などの，具体的な数値目標設定が大事である。

（Ｂ委員）

○今後も交通安全指導や薬物乱用防止，いじめ対策など，警察への相談や学校での講習をよろしくお願
いしたい。
○５月末現在での鹿児島県内の高校生の交通事故は，昨年度と比較して増えてはいないが，薩摩川内地

（ ）。 ， 。区は増えている 昨年２件→今年７件 多くが出会い頭の衝突事故なので 特に注意喚起してほしい

（Ｃ委員）

○高校に入学した生徒で不適応等があったら，出身中学校との連携を。
○生徒の指導において，学年の色作りの大切さを感じている。
○あいさつ・礼儀などは，各家庭のしつけの課題でもある。

（Ｄ委員）

○生徒だけでなく，先生方の学びの機会を設けてほしい。
○国際的な視野での取り組みと，それを地域にも還元してほしい。
○先生方の健康も大事にしてほしい。
○ボランティアなど，地域の企業も一緒になってやりたい。

（Ｅ委員）

○先生方のおかげで，子どもたちが学校生活を楽しく送れている。
○先日のバスケットボールの学年応援では，非常に力をもらったようだ。
○文化祭の舞台等が今年度から再び観られるようになって良かった。初めの校長挨拶から生徒が盛り上
がっていて驚いた。観ている生徒たちの態度も好感が持てた。
○文化祭の様子はＹｏｕＴｕｂｅで配信されるのか。観たがっている保護者も多いのでは。
→◇ＹｏｕＴｕｂｅでの配信はないが，スレッドには上がっている。


